

流行在变 时尚永恒

新尚

XINMIN FASHION

2013年1月25日 星期五 总第558期 新民晚报副刊部主编

责任编辑 | 黄伟明 视觉设计 | 戚黎明



春去 春又回



被网友调侃为人类最大规模迁徙的春运又拉开了大幕。春节与回家是紧密相连的两个词语，对中国人来说，如果在春节里不回家，那么过年的意义就消失了一大半。不论离开家乡，奔向远方是多么时髦的事情，到了年底谁都抵挡不了内心回到家乡的渴望。在春运大军中，我们见到了各种各样的面孔，回家的“回”字，充满了各种各样丰富的意义。

对有些人来说，是迂回：抢票？自驾？搭车？每一年为了回家总有形形色色的人绞尽脑汁想尽各种方法，甚至步行的方式，也要走完那上千公里，只为了一顿团圆的年夜饭；

对有些人来说，是回首：三百多天的忙碌，一年四季的辛苦，此刻是停下脚步

深呼吸，回首这一年的时刻，不论物质上的得到与失去之间是否平衡，不论这一年曾如何失望、焦虑，回到家终于得到内心的平静；

对有些人来说，是回信：中国人喜欢说“见面三分亲”，一个真实的拥抱胜过千百虚拟的视频对话。回家，是完成对父母和自己的承诺，这种承诺是许许多多人在外奋斗的信念；

对有些人来说，是回报：春运的归途上，给家人带回多少礼物与金钱并不重要，家人与家乡最渴望得到的回报，是你时刻牵挂着的心。

对所有在春运大潮中的人来说，峰回路转，家总在最温暖的地方守候着我们。

晴晴 文 董鸿景 摄